

KOPRSKA ŠKOFIJA: ŠKOF LAŽE, DA BI KRIL RUPNIKA

V četrtek, 26. oktobra 2023, je koprška škofija (Slovenija) izdala izjavo, s katero želi upravičiti svoje ravnanje v zvezi z novico o inkardinaciji Marka Ivana Rupnika, ki jo je ekskluzivno posredoval **Silere non possum**.

Škof je zapisal: "Dokler Rupnik ni spoznan za krivega pred sodiščem, uživa vse pravice in dolžnosti škofijskega duhovnika. "

Poudariti je treba, da inkardinacija duhovnikov v škofiji ne poteka le po čisto pravnem merilu, ampak tudi po merilu smotrnosti. Poleg tega kanon 269 Zakonika cerkvenega prava določa: "Krajevni škof naj klerika inkardinira le:

- 1) če to zahteva potreba ali korist njegove delne Cerkve in se upoštevajo pravni predpisi o primernem vzdrževanju klerikov;
- 2) če se je z zakonitimi listinami prepričal, da je bila ekskardinacija podeljena in je od krajevnega škofa, ki ga je ekskardiniral, če je treba tudi tajno, prejel ugodna spričevala o klerikovem življenju, nraveh in študiju.
- 3) če je klerik je temu krajevnemu škofu pismeno izjavil, da se hoče po pravni določbi posvetiti službi v novi delni Cerkvi."

Jasno je, da je bila 2. točka v tem primeru popolnoma prezrta. Rupnikovo življenje in nravi so znani celemu svetu in ne zdi se, da bi to koristilo življenju vesoljne Cerkve, kaj šele krajevni Cerkvi v Kopru. Dejanja Marka Ivana Rupnika so zlasti v zadnjem letu povzročila več škandala kot katerikoli drug primer, v katerem so bili precej manj usmiljeni ukrepi.

Vendar pa tudi prva in druga točka nista upoštevani. **Koprška Cerkev po Rupnikovem izrecnem priznanju škofu Juriju Bizjaku nikakor ne bo imela nobene koristi od nekdanjega jezuita.** Prav v pogovoru s prelatom se je izkazalo, da je nekdanji predstojnik Centra Aletti izrazil željo po tem, da nadaljuje svojo umetniško in pridigarsko dejavnost. To pomeni tudi fizično oddaljenost iz slovenske škofije. Torej ni ne potrebe ne koristi. Nasprotno, Rupnik je še enkrat več pokazal, kako želi izkoristiti posameznike in Cerkev samo, da bi lahko nemoteno nadaljeval svojo dejavnost.

Rupnik je bil obsojen

Omeniti velja tudi, da so izjave koprskega škofa neresnične. Duhovnika Marka Ivana Rupnika je Kongregacija za nauk vere leta 2020 obsodila. **Ukrep je bil izrečen po poštemem sojenju, ki je pripeljalo do ugotovitve, da je nekdanji jezuit v zakramentu pokore podelil odvezo ženski, s katero je grešil proti šesti zapovedi.**

Ta obsodba ni bila razveljavljena, ampak je bil preklican le njen učinek, tj. izobčenje.

Glede obtožb o zlorabi nekaterih posvečenih žensk pa sojenja ni bilo mogoče izvesti zaradi, ker so medtem zadeve zastarale. Tudi tu ne smemo pozabiti, da je papež Frančišek posredoval v številnih postopkih z izdajanjem odredb, s katerimi je omogočil nadaljevanje pregona kljub zastaranju. To je storil v številnih kanoničnih postopkih (med drugim v zvezi z zlorabami) in tudi v državnih postopkih (spomnimo se na primer ministrantov iz **malega semenišča**).

Papeževa odprava izobčenja in njegova nepripravljenost, da bi začel sodni postopek v zvezi z drugo obtožbo vsekakor nista znak transparentnosti s strani papeža, ki obilno deli sodbe za vse, razen za svoje prijatelje.

L.M.

Silere non possum